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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 

OGGETTO: Conferimento di incarico libero-professionale di psicologo. 

 

L’anno duemilaventicinque ( 2025 ) questo giorno diciotto del mese di febbraio alle ore 14:30, in 

una sala al piano terreno della Casa, in seguito a regolare avviso scritto, eseguito a mezzo telefono e 

fax al domicilio di ogni consigliere, si è riunito il Consiglio di Amministrazione di questo Ente, e 

sono presenti i signori: 

 

1. Soliani Arch. Angelo - Presidente   

2. Mussi Enzo   - Consigliere 

3. Moia Mariagrazia  - Consigliere 

4. Ragazzi Luigi  - Consigliere 

5. Muroni Gianfranco  - Consigliere 

 

 

Funziona da Segretario il Dott. Massimo Rovati, segretario incaricato, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale.  

 

IL   PRESIDENTE  

 

Accertato il numero legale dei presenti, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere ed 

a deliberare in merito a quanto descritto in oggetto. 



 
 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 Richiamata la precedente delibera n. 6 del 25 febbraio 2020, avente ad oggetto “Incarico per 

consulenza psicologo”, con la quale veniva affidato l’incarico di consulenza alla Dr.ssa Claudia 

Contini, dello Studio Cambiamenti Psicologia con sede a Busseto (PR) in via Leoncavallo 48; 

 Richiamata la DGR Emilia Romagna n. 514/2009 e smi, che al punto 2.1.9 (standard di 

assistenza) dei requisiti specifici per Casa-residenza per anziani non autosufficienti prevede: “è 

documentata la consulenza dello psicologo per il supporto emotivo, psicologico e relazionale di 

utenti e famigliari, in relazione a quanto previsto dai PAI, nonché per gli interventi di 

supervisione, supporto e prevenzione del burn out degli operatori, secondo quanto previsto da 

specifico programma di struttura”; 

 Considerato che l’Ente non dispone, all’interno della propria organizzazione di tale 

professionalità, altamente specialistica, e che per lo svolgimento degli interventi in oggetto si 

rende necessario affidare un incarico libero professionale di psicologo ad un professionista; 

 Valutata positivamente la collaborazione in essere con la Dr.ssa Claudia Contini; 

 Riscontrata, inoltre, la disponibilità della Dr.ssa Claudia Contini a proseguire la collaborazione 

in essere con l’Ente; 

 Con voti unanimi palesi espressi nei modi di legge e di statuto; 

D E L I B E R A 

 Di affidare per l’anno 2025 l’incarico di consulenza alla Dr.ssa Claudia Contini, dello Studio 

Cambiamenti Psicologia con sede a Busseto (PR) in via Leoncavallo 48, che ha dato la propria 

disponibilità per consulenze al bisogno per il supporto psicologico, emotivo e relazionale di 

utenti, famigliari e personale, nonché per l’elaborazione e la trattazione di attività di formazione 

per il personale, in accordo con il Coordinatore responsabile; 

 Di sopperire alla spesa mediante prelevamento dagli appositi capitoli 120 e 261, secondo 

competenza dell’intervento, del bilancio di previsione 2025, dotati dello stanziamento sufficiente 

al fabbisogno dell’esercizio.  

  



 
 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

 

IL PRESIDENTE         I CONSIGLIERI

   

 

 

 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
 
SI ATTESTA che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo dell’Ente il giorno 
18/02/2025 ove rimarrà per 15 (QUINDICI) giorni consecutivi, come prescritto dall’art. 124, 
comma 3, del Decreto legislativo 18.8.2000, n. 267 e dall’art. 26 della legge 7.8.1990, n. 241. 
 

Cortemaggiore, lì 18/02/2025 

IL SEGRETARIO Inc.to 

Rovati Massimo 
 


